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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIREÇÃO DA FACULDADE DE 
PLANALTINA, REALIZADA EM 19 DE JUHO DE 2006. 

No dia 19 de junho de 2006, às 10h e 30m, a Direção da Faculdade de Planaltina — UnB, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 
1) Indicação do novo Diretor e Vice-Diretor da Faculdade; 
2) Criação do Conselho da Faculdade; 
3) Transferência de servidor técnico-administrativo; 
4) Assuntos gerais; 

Estiveram presentes: 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Diretor da Faculdade 

Prof. Carlos Henrique Rocha Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sérgio Ronaldo Granemann Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Profa .. 	ína Paula Ferreira Laranjeira Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 

Prof. Màrcelo Ximenes A. Bizerril 
,. 

Docente do Curso de Ciências Naturais 

O Professor Ivan Ferreira da Costa abriu a reunião às dez horas e trinta minutos. Informou que não 
tinha interesse em continuar como Diretor da Faculdade. 

Tema 1) Foi aprovado o encaminhamento de um Memorando ao Magnífico Reitor da UnB, indicando 
o Professor Dr. Carlos Henrique Rocha para exercer o cargo de Diretor da Faculdade até o início do 
primeiro semestre letivo de 2007 e do Professor Dr. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril para o cargo de 
Vice-Diretor. A professora Nina P. F. Laranjeira mencionou que não houve unanimidade na indicação 
do Prof. Carlos Henrique para o cargo de Diretor, já que havia professores ausentes e não enviaram 
suas MOções. 
Tema 2) Foi aprovada a formação do Conselho da Faculdade: Diretor da Faculdade como presidente, o 
Vice:piretor da Faculdade como Vice-Presidente, o(a) Coordenadora do Curso de Ciências Naturais, o 
Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio, um representante do Curso de Ciências Naturais, 
um representante do Curso de Gestão do Agronegócio, um representante discente, eleito por seus pares 
e um representante técnico-administrativo, eleito por seus pares. 
Tema 3) A transferência do servidor José Carlos é objeto de negociação com o CPD, até o momento 
não foi definida a data da efetivação da vinda do servidor. 
Tema 4) Processo de reforma: aguardando visita do engenheiro Silvano, com previsão para iniciarem 
nas férias escolares; responsabilidade patrimonial: formação de Comissão de Inventário e definição 
do agente patrimonial; Férias de docentes: fazer levantamento na SRH sobre período de férias dos 
docentes; funcionamento da Secretaria: Os Professores presentes concordam que a Secretaria está 
com funcionamento precário, devendo ser implantada nova política de atendimento e rotinas de 
trabalho; Central telefônica: O telefone geral/central deverá ser transferido para a Secretaria com 
atendimento manual até a compra de equipamento para distribuição das chamadas. O encerramento da 
reunião se deu 11h e 30m. 
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Prof. IVAN FERREIRA DA COSTA 

Prof. CARLOS HENRIQUE ROCHA (  ,0 1(1--‘60  ri)  
Prof. SÉRGIO RONALDO GRANEMANN 	  

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 	  
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